

## 蹦床运动燃激情

本报讯(记者 郑依霖)4月17日,在县实验小学的蹦床馆,蹦床队的小运动员们正在进行热身训练,垂直跳、屈体跳……伴随着动感的音乐,只见她们在弹网上自如跳跃翻滚,用整齐划一的动作和娴熟的技巧,展现着对这项运动的热爱。

“我学大众蹦床已经有3年了,觉得很有意思,不仅能增强我们的自信,还能锻炼身体。”“技巧女子三人”运动员余艺濛说。

热身结束后,教练们结合专项训练的特点,丰富小运动员的训练内容,开展倒立、柔韧等专项基本功训练和专项难度动作训练,大家竭尽全力将每个动作都做得标准规范,小小的身板似乎

有无穷的能量。像这样的训练场景几乎每天都在上演,小运动员一周至少有10个小时待在蹦床上,虽然动作已练得行云流水,但大家丝毫不敢懈怠。“我们每天都来这里训练,是希望能在以后的赛场上取得好成绩,虽然训练很累,但我会一直坚持下去,希望有机会能为衢州市争光。”“技巧女子三人”运动员杜宇琪坚定地说。

据悉,2021年9月,县实验小学实施“镇海-龙游大众蹦床体教融合共建点项目”,引入镇海体教融合优势项目——蹦床运动,并于2022年对一、二年级的体育课程进行改革尝试,每周增设一节蹦床课,由专业教师组建蹦床教练组,帮助学生培养兴趣爱好,

为专业比赛选拔和输送人才。

近年来,该校以大众蹦床项目为特色,通过体教融合,走出了一条独具特色的蹦床发展之路。眼下,四年一届的省运会将在衢州举办,大家正在紧张训练,备战省青少年学生阳光体育运动会及省青少年蹦床技巧锦标赛,为省运会选拔做准备。

“我们有4名队员非常有希望参加省运会,有3个人是‘技巧女子三人’,另外1个是蹦床。”蹦床技巧教练项凌志表示,目前,除了日常训练,他们还准备让孩子们外出参加比赛,以赛代练,提升竞技能力,增加赛台经验,“希望孩子们能有机会够代表自己的家乡出战省运会,为家乡争光。”

## “代代花·篮协杯”篮球赛火热开幕

本报讯(记者 高璇)4月15日晚,伴随着劲爆火热的街舞,县第二届“代代花·篮协杯”篮球赛在荣昌广场篮球场火热开幕。

当晚的揭幕战,在“潮起丰源”代表队和“广由广告”代表队之间进行。观众台座无虚席,观众的助威声、呐喊声交织汇聚,阵阵欢呼在球场中此起彼伏。只见赛场上,球员们各施绝技、攻防兼备、配合娴熟、传球精准,经过激烈角逐,“广由广告”代表队夺得了胜利。“我觉得,这样的比赛非常好,给我们篮球爱好者提供了一个相互学习、相互交流平台,更能在赛事中展示自我的风采。”广由广告传媒的球员刘俊韬表示,“比赛氛围非常好,我们能参与其中锻炼身体,特别开心!”

据了解,今年比赛与往年不同,小组赛结束后还将继续举办全明星赛,共设3分大赛、技巧挑战赛和全明星正赛。比赛从4月15日至29日,为期15天,共有10支代表队参赛,采用AB组单循环赛制。“比赛为了提高龙游篮球队的技术水平,出去比赛可以获得更多更好的成绩,同时也为了让更多球员有展示风采的平台。”县篮协秘书长王俊说,接下来,篮协还将策划六春湖杯、湖镇村NBA等多种赛事,满足全民健身事业发展的需求。



4月15日至21日是第30个“全国肿瘤防治宣传周”,今年的主题是“综合施策,科学防癌”。县人民医院医共体多措并举开展了形式多样的活动,医护人员走进村社,通过健康讲座、义诊、发放宣传手册等方式,进一步普及肿瘤防治知识,提高公众对肿瘤疾病的认识,推广科学的防癌理念。

通讯员 胡志英 朱佳佳 文/摄



## 金融“活水”到田头

本报讯(通讯员 袁振文)眼下正是抢抓农时、春耕备耕的关键时期,农户们抢抓有利时机,为新的一年春耕生产做足准备。

为满足春耕农业生产的金融需求,龙游农商银行把助力春耕备耕作为服务乡村振兴、助力城乡共富的重要抓手,客户经理积极深入春耕生产一线,通过“送贷下乡、服务上门”等形式,全面了解传统农户及新型农业经营主体春耕备耕的资金需求,建立春耕备耕客户档案库,提供针对性优质服务,真正把金融“活水”引到了田间地头。

## 强化支企为农服务责任

本报讯(通讯员 方萌秀)近年来,龙游农商银行全面落实支农支企政策,多措并举加大服务支农支企力度。

据悉,该行在着眼民营和小微企业融资“时间短、额度小、使用频、需求急”特点,创新推出一揽子专属信贷产品,满足融资需求,并开辟绿色通道,简化办贷流程。在服务乡村振兴上出实招,加强政银合作,量身定制各种信贷产品。同时,还开展送资金、送技术、送知识、送产业、送温暖,实现服务“零距离”。全面践行普惠金融,深入推进网点建设,加大智慧柜员机等电子机具布放力度,不断提升客户体验度和满意度。



## 我县19所大众蹦床联盟校赴镇海交流学习

本报讯(通讯员 邱文波)4月12日,县教育局、县文广旅体局组织全县19所大众蹦床联盟校校长(园长)及教练员赴宁波市镇海区开展了大众蹦床项目考察学习活动,旨在进一步提高全县教育系统蹦床教练员的业务水平,加强大众蹦床项目的人才队伍建设。

当天,大家在镇海区实验幼儿园欣赏了幼儿带来的有氧小蹦床和教师有氧操表演,还走进祥和小学、镇海蹦床学校,参观了运动员的训练场地,并观摩了一场精彩纷呈的蹦床运动展示。现场,双方还就蹦床课程的开展、日常训练、师资配备等情况进行了探讨,并对蹦床项目的前景、推广作了深入交流。

“经过一天的紧张学习和观摩实践,让我们对蹦床运动有了更深刻的认识和理解,未来也会



努力推动蹦床运动科学、精准、高效地普及,让孩子们在大众蹦床运动中分享快乐、健康成长。”教练员们纷纷表示。县教育局党委委员、副局长陈孝余表示,将继续本着“协同发展”的核心理念,加

强共建、实现共赢,打造“山海协作”大众蹦床项目共同体,同时也希望两地加强联盟校内资源共享、交流互促,通过共同努力,不断推动校园蹦床运动发展,为两地教育事业注入新活力。

## “你儿媳妇不是撞了人,是在做好事!”

通讯员 杜秀华

“妈妈,我现在送人去医院,有人受伤了……”“啊!你撞人了?”“益芝啊!我是张金海,你儿媳妇不是撞了人,是在做好事!”4月9日7时许,浙江省第二女子监狱民警李智娟的婆婆郑益芝在接通儿媳妇电话时,当听到她说要“送人去医院”时的一刹那,老人的心里不免“咯噔”了一下,直到后来听同村的张金海说是“做好事”,她才放下心来,连声嘱咐儿媳妇“一路上要注意安全!”

事情原委是这样的——

当时,在湖镇镇溪底杜村养老服务照料中心附近,张金海驾驶小型三轮电动车从一条弄堂里转弯出来,不料,与一辆东西向直行而来的二轮电动车相撞,只听“砰”的一声,二轮电动车翻车倒地发出巨响,骑车的六旬大妈童彩茶应声摔倒在地,跌在路中间发出痛苦的呻吟。此时,张金海当即下车,上前扶住她,并将其靠在自己的腿

上,不停地呼唤她的名字:“彩茶醒醒!彩茶醒醒……”虽然有四五分钟过去了,但童彩茶仍然处于昏迷状态。张金海眼情况不妙,他也手足无措起来。

这时,恰好李智娟驱车到单位上班经过此处,发现车祸现场后,她立刻靠边停车,上前关切地询问:“大伯、大妈!你们怎么样?有没有拨打110和120电话?”“我叫李智娟,溪底杜村和您们年龄相近的郑益芝就是我婆婆。”此时此刻,小李第一时间向惊慌失措的张金海表明身份,安抚他的情绪,还认真地查看了童彩茶的伤情。

车祸双方当事人都是溪底杜村的村民,且是邻居。在李智娟的关心过问下,童彩茶渐渐缓过神来。“虽然看上去伤员的伤情无大碍,但最好送医院去检查一下,万一有内伤,可及时地进一步治疗。”“怎么送伤员去医院?”这让张金海犯了难。“与其等救护车来,还不如我送您们去医院!”该村相距县城近10公里,等救护车或者出租车来接伤员都不方便。

李智娟当机立断,一边打电话向单位说明原因告个假,一边招呼过路乡亲合力将翻倒在地二轮电动车挪到路边,以便来往车辆通行。随后,她把两位老人扶进自己的轿车内坐好,并致电婆婆,说了开头那番话,然后驾车朝龙游县人民医院驶去。“我身上没带多少钱,麻烦李民警先帮我垫付下她的医药费,可以吗?”听闻张金海的话后,李智娟二话不说就答应了下来。

到达医院后,李智娟搀扶伤员到急诊室,和随后赶到的伤员家属一起帮她做CT检查、护理,并向接诊的医护人员准确清晰地描述了事故详情和伤者症状,在医生确认她没有大碍后,这才放心地离开。相互道别时,张金海拉住李智娟的手,连声感激。

当晚,张金海加了郑益芝的微信,向她道谢的同时,并将自己编写的感谢信息发到溪底杜村的“大家庭”微信群里,引来了乡亲们的纷纷点赞:“我们村的好媳妇李智娟,是一位热心为民的好民警!”